

JEGYZŐKÖNYV

az Országos Erdészeti Egyesület Elnökségének
2013. október 17-én, 10.00-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Erdészeti Információs Központ (1021 Bp. Buda-keszi út 91.)

Jelen vannak:

Elnökség tagjai: Zambó Péter elnök, Mocz András magánerdős alelnök, Csépanyi Péter, Cserép János, Nagy Imre, Szabó Tibor régióképviselek (6 fő).

Kimentését kérte: Kiss László alelnök, Szabó Vendel alelnök, Haraszti Gyula SZB elnök, Gencsi Zoltán és Rip-szám István régióképviselek

Tanácskozási joggal: Bak Julianna EB elnök, Wisnovszky Károly OVB elnök, Lomniczi Gergely főtitkár, dr. Sárvári János, a Könyvtár őre, Nagy László főszerkesztő

Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte az elnökségi ülésen megjelent elnökségi tagokat, meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 6 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Lomniczi Gergelyt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Csépanyi Pétert és Szabó Tibort kérte fel. Az eredetileg hetedik napirendi pontként szereplő Bedő Albert Emlékház témáját javasolta elsőként tárgyalni. Fentieket, köztük az így módosított napirendet az Elnökség egyhangúan elfogadta.

Az első napirendi pontban Lomniczi Gergely főtitkár beszámolt az erdélyi Kálnokon építendő Bedő Albert Emlékház terveiről, amit Tamás Sándor, Kovászna Megye Tanácsának elnöke ismertett egy néhány héttel korábbi találkozáson. Az erdélyi kollégák alapvetően az emlékszoba berendezésében és az emlékhely megismertetésében, rendszeres programok szervezésében kértek segítséget. A program részleteiről október 19-én helyben egyeztet Kiss László alelnök, aki Nagy László, Oroszi Sándor és Sárvári János kíséretében az OEE képviseletében részt vesz a település által szervezett évfordulós ünnepségen. Az elnökség tagjai a kezdeményezést egyhangúan, messzemenően támogatták. Bak Julianna javasolta, hogy a magyar erdészek támogatása valamilyen konkrét, önálló formában jelenjen meg az emlékház kialakításánál (pl. szobor, festmény adományozása).

Mocz András javasolta a Bedő-díjasok tablójának összeállítását és szerepeltetését a gyűjteményben. A témával kapcsolatban felmerült a Bedő-térkép újbóli kiadásának, illetve digitalizálásának lehetősége, amit az OEE és a NÉBIH Erdészeti Igazgatósága közösen megvizsgál.

29./2013. (10. 17.) elnökségi

határozat: Az OEE elnöksége támogatja a kálnoki Bedő Albert Emlékház megvalósításának tervét. Az OEE segítséget ad az emlékszoba berendezéséhez, a gyűjtemény kialakításához a Wagner Károly Erdészeti Szakönyvtáron, illetve az Erdészettörténeti Szakosztályon keresztül, valamint bekapcsolja a munkába az ástothalmi Bedő Albert Erdészeti Szakiskolát. Az erdélyi partnerekkel való egyeztetés alapján, szükség esetén támogatja egy magyarországi gyűjtés megszervezését az emlékház megvalósítására.

A szavazáson jelen van 6 fő elnökségi tag. Szavazatok: 6 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

A második napirendi pontban Lomniczi Gergely főtitkár ismertette az új Alapszabály szerinti választási rendet, miszerint az elnökségi mandátumok váltása naptári évhez kötődik. A következő elnökség mandátuma így 2015. január 1-jén kezdődik. Az eddig tavasszal tartott, és négy évre szóló választások következtében a mostani egyesületi tisztségviselők (helyi csoportok és szakosztályok tisztségviselői, küldöttek, országos tisztségviselők) mandátuma tavasszal lejár, így az új rendre való átlátskor az első alkalommal mintegy fél-éves átmeneti időszakot szükséges áthidalni. Az elnökség alaposan megvitatta és megvizsgálta a jogi lehetőségeket, és az Egyesület belső életének sajátosságait (pl. jelölés menete, helyi csoport és országos választások egymásutánisága), és ezek alapján az OVB-elnök egyetértésével a küldöttek, helyi csoportok és szakosztályok tisztségviselői, valamint az országos tisztségviselők mandátumának egyszeri, kivételes meghosszabbításának megfontolását javasolja a küldöttgyűlésnek, az új Alapszabályban foglalt őszi választási időpontokig. A kérdést a következő kül-

döttgyűlés elé szükséges beterjeszteni, és ez nyitva hagyja a lehetőséget egy esetleges tavaszi választásra is. Ez utóbbi – az elnökség által nem javasolt – esetben több mint fél évig ügyvezető elnökség tudná csökkentett jogkörrel irányítani az Egyesület működését, míg az új elnökség a megválasztás után csak fél éves csúszással vehetné át a feladatot.

30./2013. (10. 17.) elnökségi

határozat: Az OEE elnöksége az új Alapszabályban foglaltakkal való összhang megteremtése érdekében javasolja a küldöttgyűlés számára az egyesületi tisztségviselők mandátumának meghosszabbítását. A küldöttek, helyi csoport és szakosztály tisztségviselők mandátumának érvényessége 2014. szeptember 30., az országos tisztségviselők mandátumának érvényessége 2014. október 31.

A szavazáson jelen van 6 fő elnökségi tag. Szavazatok: 6 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

A harmadik napirendi pontban Wisnovszky Károly a NÉBIH Erdészeti Igazgatóság nevében javasolta a Kétmilliomodik hektár magyar erdő emlékérem adományozásának átgondolását. A kitüntetést 2008-ban alapította a NÉBIH jogelődje és az OEE az erdőgazdálkodással foglalkozó újságírók munkájának elismerésére. A megváltozott szervezeti viszonyok, és a kitüntetés rangja emelésének igénye következtében megfontolandó a díj átalakítása. Az elnökség egyetértett abban, hogy a megfelelő elismertség érdekében a vidékfejlesztési minisztert kérjék fel adományozónak.

31./2013. (10. 17.) elnökségi

határozat: Az OEE a NÉBIH Erdészeti Igazgatósággal közösen a vidékfejlesztési miniszterhez fordul az a javaslattal, hogy az évente, a március 21-i Erdők Világnapja alkalmából adományozott, legmagasabb állami szakmai kitüntetésnek számító Pro Silva Hungariae díj egészüljön ki egy, a sajtó képviselőinek adható, hetedik elismeréssel, melyre a jelötteket az ágazati igazgatás és az OEE terjeszti elő.

A szavazáson jelen van 6 fő elnökségi tag. Szavazatok: 6 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

A negyedik napirendi pontban Szabó Tibor ismertette a Kitüntetési Sza-

bályzat megújításának munkáját, melynek során a felkért munkacsoport tagjai a Díj Bizottság véleményeinek figyelembe vételével kialakították a szabályzat módosításának tervezetét. A tervezet vitája során az elnökség egyhangúan úgy foglalt állást, hogy a polgári törvénykönyv azonos elnevezése miatt módosítandó „Tiszteletbeli tagsági díszoklevél” kitüntetés helyére lépő „Örökös tagsági díszoklevél” nem új kitüntetés, hiszen tartalmában, az adományozási szándékban nincs változás. A pusztán névváltozással biztosítható az Egyesület legmagasabb kitüntetésének számitó elismerés folytonosságának megőrzése. A Ptk. szerint adományozható „tiszeletbeli tagságról” nem kell a szabályzatban rendelkezni, mert az Alapszabály egyértelműen tartalmazza, hogy annak adományozója a küldöttgyűlés. Az elnökség egyetértett a szabályzat új, 7. mellékletével, amely Csépanyi Péter kezdeményezése nyomán, a Díj Bizottság részletes javaslatai alapján az előterjesztések színvonalának emelését, így a kitüntetések rangjának megőrzését szolgálja.

32./2013. (10. 17.) elnökségi

határozat: Az elnökség a Kitüntetési Szabályzatot a jegyzőkönyvbe foglalt módosításokkal elfogadja.

A szavazáson jelen van 6 fő elnökségi tag. Szavazatok: 6 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Az ötödik napirendi pont előadójaként Szabó Tibor régióképviseelő ismertette a szegedi és barcsi erdészeti szakiskolák megkeresését, melyben az összevont erdész-vadász középfokú szakképzés 2015. évi keretszámainak meghatározásával kapcsolatos hátrányos helyzetre hívják fel a figyelmet. Az elnökség a vita során egyetértett abban, hogy a hagyományos, az ágazati igényeket kielégítő képzést folytató, nagy múltú oktatási intézmények képzéseinek megfelelő színvonalú fenntartása a magyar erdők kezelésének stratégiai kérdése, amely az ágazat mellett az ország érdeke. Jelen helyzetben veszélybe került a 10-12 megyéből diákokat fogadó szegedi, és az idén 50 éves évfordulóját ünneplő barcsi iskola jövőbeli működése.

33./2013. (10. 17.) elnökségi

határozat: Az Országos Erdészeti Egyesület azzal a javaslattal fordul a vidékfejlesztési miniszterhez, hogy fontolja meg a soproni kivételével a hagyományos erdészeti képzést foly-

tató intézmények mindegyikének átvételét a minisztérium fenntartásába, valamint vizsgálja felül a 2014. évben indítható osztályok létszámának elosztását a hagyományos, a képzéshez megfelelő adottságokkal rendelkező intézmények fenntarthatóságának biztosítását is figyelembe véve.

A szavazáson jelen van 6 fő elnökségi tag. Szavazatok: 6 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

A hatodik napirendi pontban a Gyökerek és lombok kiadásának kérdését tárgyalta az elnökség. Az elnökség egyhangúan foglalt állást a sorozat értékei, folytatása és fenntartása mellett. Azonban szükséges a korábbi kötetek helyzetének felülvizsgálata (több éve készleten lévő könyvek elosztása, ill. hiányzó kötetek újranyomása), és a jövőben át kell gondolni a digitális változat létrehozásának lehetőségét. Ezt meg kell tenni már a IX. kötet kiadásánál, amelyből nyomtatásban 200 példány jelentethető meg. IX. kötetben szereplő riportalanyok: Bánó István (Szombathely), Bozsik József (Mátrafüred), Czebei Sándor (Keszthely), Hallóssy Miklós (Szeged), Kászoni Zoltán (Csíkszereda), Kóthy István (Sopron), Lutonszky Zoltán (Budapest), Madas László (Visegrád), Moróczy Károly (Veszprém), Vigh József (Keszthely).

34./2013. (10.17.) elnökségi

határozat: Az elnökség hosszú távon elkötelezett a gyűjtőmunka folytatása és az erdész életutak *Gyökerek és lombok* sorozatban történő megjelentetése mellett. A IX. kötet 200 példányban jelenik meg, miközben meg kell keresni a digitális közzététel lehetőségét. A készleten lévő korábbi kötetek megfelelő helyekre történő adományozására a titkárság a következő elnökségi ülésen javaslatot ad.

A szavazáson jelen van 6 fő elnökségi tag. Szavazatok: 6 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

A hetedik napirendi pontban Bak Julianna EB elnök ismertette az EB határozatba foglalt javaslatát az Erdészeti Lapok és a Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár egyesületi vagyonban történő szerepeltetésének módjára. Az elnökség üdvözölte az egyesület értékeinek fenntartásában és megőrzésében fontos lépésnek számító lehetőség kidolgozását, és elfogadta az EB javaslatát. Eszerint az Erdészeti Lapok és a könyvtár berendezése nevesítve, érté-

ken nyilvántartva bekerül az egyesület vagyonába, míg a könyvtári könyvgyűjtemény szerepeltetésére még további egyeztetések szükségesek a megfelelő megoldás megtalálására.

35./2013. (10. 17.) elnökségi

határozat: Az Országos Erdészeti Egyesület értékeinek hosszú távú megőrzése érdekében az Egyesület vagyonában szerepeltetni kell az Erdészeti Lapokat és a Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtárat. Az Ellenőrző Bizottság javaslatait figyelembe véve az Erdészeti Lapok mint vagyoni értékű jog kerüljön kimutatásra az Egyesület vagyonában 12 287 000 forint értékben. A Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár berendezési tárgyai a biztosítás során meghatározott piaci értéken kerüljenek kimutatásra összesen 19 000 000 forint értékben.

A szavazáson jelen van 6 fő elnökségi tag. Szavazatok: 6 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Az egyebek napirendi pont keretében az elnökség áttekintette a helyi csoportok létszám és tagdíj-fizetési adatait. Lomniczi Gergely főtitkár tájékoztatót, hogy a MTESZ-szel szemben felszámolási eljárás indult, melynek során az OEE a 2007. április 25-i Szövetségi Tanácsi határozatban működési támogatásként megszavazott, azonban nem folyósított 6,1 millió forint erejéig hitelezői igényt nyújtott be a felszámoló biztoshoz. A főtitkár továbbá tájékoztatót, hogy a Fővárosi Törvényszék elfogadta az Erdészcsillag Alapítvány Alapító Okiratának módosítását, eszerint a kuratórium új tagja dr. Kárpáti László. A következő elnökségi ülés november 21-22-én lesz Sopronban, ahol többek között a következő évi vándorgyűlés helyszíneivel és programjaival is megismerkedik az elnökség. Azt követő két hétben várható a küldöttgyűlés, melynek pontos időpontjára a titkárság a későbbiekben ad javaslatot.

Ezt követően Zambó Péter elnök megköszönte az elnökség aktív munkáját, és az ülést bezárta.

kmf.

Zambó Péter
elnök

Lomniczi Gergely
jegyzőkönyvvezető
Hitelesítő:

Csépanyi Péter
régiónképviseelő
Szabó Tibor
régiónképviseelő